

3. lékařská fakulta Univerzity Karlovy v Praze
Klinika pracovního a cestovního lékařství

Název práce: **Ochrana zdraví při práci, legislativní opatření**
Health Protection at Work, Legislative measures

Studentka: **Michaela Hebrová**, magisterské studium
Hodnocení diplomové práce

Předložená diplomová práce studentky magisterského studia Michaely Hebrové shrnuje současný stav legislativních opatření zaměřených na ochranu zdraví v souvislosti s pracovním procesem.

Práce je rešeršního charakteru a je přehledně rozdělena do samostatných kapitol, které jsou věnovány problematice v širokých souvislostech. Práce má 37 textových stran, které jsou doplněny 6 tabulkami a 9 grafy, v literatuře je uvedeno 14 citací.

Velké množství předpisů, které jsou v současné době podkladem k řešení uvedené problematiky, ztěžuje orientaci ve vyplývajících zákonných požadavcích na ochranu zdraví při práci nejenom zaměstnavatelům, kteří jsou za ni odpovědní. Zaměstnanci nejsou platnými právními úpravami významně motivováni k důsledné ochraně vlastního zdraví. Tento stav umožňuje spolu s nedokonalou kontrolou plnění povinností nadřízenými institucemi nesystematické provádění příslušných a odpovídajících opatření.

Předloženou diplomovou práci zpracovala studentka Michaela Hebrová samostatně a věnovala jí soustavnou pozornost. K problémům, na které při zpracování tématu narazila, zaujala i odpovídající stanoviska, která samozřejmě korelují s jejími (zatím) teoretickými poznatky. Při práci prokázala velmi dobrou orientaci v současných četných předpisech, které jsou vydávány na různých legislativních úrovních. Grafické vyjádření číselných podkladů velmi pěkně a přehledně dokumentuje výskyt profesionálních onemocnění a pracovních úrazů.

Závěr:

předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na posluchače magisterského studia. Studentka Michaela Hebrová se aktivně zhostila zadaného tématu, které řeší problematiku ochrany zdraví při práci. Práce má velmi pěknou a přehlednou grafickou část. Práci doporučuji k přijetí k obhajobě při části SRZK z preventivního lékařství a při dobré prezentaci a obhajobě ji doporučuji klasifikovat jako **v ý b o r n o u**.

Doc. MUDr. Monika Kneidlová, CSc.

V Praze dne 26.8.2009